



多部门统一行动

2000余所校外培训机构被责令整改

暑期是培训市场的“黄金档”，无锡市教育局再出重拳整治非学历文化教育类培训机构违法行为。现代快报记者了解到，近日无锡市、区教育局联合工商局、公安局、消防支队等部门开展整治校外培训机构违法行为统一行动，重点检查群众举报投诉、媒体曝光的机构。

朱鲸润

在为期3天的专项整治统一行动中，市级检查小组共到访25家机构，其中18家机构因存在虚假宣传、提前教学、任课教师不具备资质等问题收到整改通知书，被责令限期整改。

据了解，今年全市已投入校外培训机构治理执法力量1100余人，出动1万多人次开展排查处置工作，共排查了2700多家培训机构。经查，全市有照无证办学机构1700多家、无证无照办学机构850余家，已全部指导其整改，限期在今年底前整改到位、审批取得办学许可证，逾期将依法依规处置。

今年以来，无锡通过一系列

深入、细致的举措规范中小学生学习校外培训市场，切实减轻中小学生学习校外课业负担。据统计，全市中小学校共计45.48万名学生参加了校外培训情况普查，有关部门对普查数据进行了多角度分析，并撰写分析报告。

同时，无锡市教育局不仅下发文件进一步加强教育行风建设，切实解决中小学在职教师从事有偿补课的突出问题，还于今年5月启动“锡慧在线”学习指导服务平台，以“无锡市名师全过程全免费”为核心理念，实现对全市中小学生学习进行有效干预指导。

此外，无锡市教育局完善了“民办教育机构公示系统”网上平台，将全市证照齐全、合法办学的培训机构纳入系统，标注详细地理信息，全面实行了信息化辅助管理，推动信息公开。

记者获悉，下半年，全市整治校外培训机构违法统一行动仍会定期开展。相关部门将对符合办学要求的培训机构积极引导其办理证照，实施准入；对尚不符合办学条件的机构指导其认真整改，限期完善证照；对不符合办学条件、同时拒不整改或整改不到位的机构，将列入校外培训机构“黑名单”，并依法依规处置。

今夏用电负荷预计突破1300万千瓦

近日，记者从无锡供电公司获悉，预计今夏无锡电网最高调度用电负荷将突破1300万千瓦，再一次创下历史新高。

2016年1126.7万千瓦，2017年1230万千瓦……过去几年间，无锡电网调度最高用电负荷年年创新高，2018年目前最高负荷是7月12日的1136万千瓦。在高峰时段，电力供应

或存在缺口。用电负荷的增加，需要更加坚强的电网与之匹配。今年以来，无锡供电公司及时完成了126项迎峰度夏工程，总投资额达9.05亿元。此外，无锡供电公司采取多种措施备战夏峰，目前已启动24小时迎峰度夏安全生产值班，随时应对突发情况。

朱鲸润

互动体验心理剧《小艺的故事》上演

“我在想什么？我还能想什么？我在想，为什么我就该是一个留守儿童！”舞台上14岁的小艺发自灵魂的呼唤，触动剧场中的每个人的心。

近日，“爱生爱、美生美”互动体验心理剧《小艺的故事》2018年全国巡演首次来到江

阴，这是上海惠迪吉公益心理关爱中心原创的先锋艺术形式，来自各行各业的爱心天使志愿者，为了祝福更多的家庭“因为流动爱而幸福”，把自己在生活中、公益中的真实故事搬上舞台。

朱鲸润

堰桥街道开展安全生产大检查

日前，堰桥街道安监办和市场监督管理分局、消防等组成联合检查组，由街道安全生产的分管领导带队，对辖区内的长安高分子材料厂、无锡美云达化工等化工重点企业开展安全大检查。

检查组一行实地查看了各家企业夏季安全生产情况、详

细了解高温防范措施落实，消防设施配备养护、企业安全生产记录等工作情况，对于检查过程中存在的安全隐患，责令企业限期整改到位，并要求生产单位责任时刻绷紧安全生产这根弦，进一步做好夏季安全生产工作。

堰安宣 高艺

太湖街道启动“益动太湖”项目

日前，无锡市滨湖区太湖街道“益动太湖”公益志愿服务暨微公益项目启动仪式在无锡大剧院南广场举行。在42支“益动太湖”公益志愿者队伍的见证下，32个扎根社区、服务百姓微公益项目入选的项目名单正式公布。

今年，太湖街道整合社工、义工等各种社会公益组织资源，大力推进街道、社区志愿服

务组织的队伍建设，鼓励辖区企业参与公益志愿活动，建立志愿服务阵地，形成“街道、社区、企业、公益组织”四级志愿服务工作网络。此外，太湖街道还在“志愿无锡”网络平台和“灵山·太湖”公益服务园的支持下，开发志愿服务项目，有效开展各类志愿服务活动，实现“益动太湖”公益志愿服务活动的常态化、阵地化、制度化。

丁月

灵山后花园生态葬模式获点赞

近日，上海市殡葬行业协会工作会议在无锡灵山后花园举行，来自上海近百名殡葬业内人士共同学习了9部门近日联合印发的《全国殡葬领域突出问题专项整治行动方案》，并实地参观无锡灵山后花园，看后他们纷纷点赞其节地模式、运营理念和服务理念。

据悉，灵山后花园创新采用塔陵新形式，一个穴位占地仅为0.18平方米，比传统穴位更节地；率先提出殡葬行业也需要服务意识，并探索、形成了一整套殡葬行业服务体系。在移风易俗方面，真正积极开发APP和电子系统平台，引导市民通过网络进行绿色祭扫。

金辰 陈敏

双色球一周回顾(7月8日-7月14日)

上周双色球开奖3期，全国共产生一等奖14注，单注最高奖金1000万元，单注最低奖金755万元；二等奖共计409注，单注最高34.7万元，单注最低9.3万元。在此期间，我省共中出1注一等奖，13注二等奖。扬州彩民自选“10+1”红球复式喜中第2018078期一等奖764

万元。无锡彩民摘得1注二等奖，出自宜兴市祥和花园大门北侧32020857福彩投注站，彩民自选“7+1”红球复式喜中第2018080期二等奖19万元。双色球2元可中1000万元。 高艺



“小茉莉花奖”二胡大赛落幕

7月15日，2018江苏省青少年音乐“小茉莉花奖”二胡大赛颁奖音乐会在梅村二胡园举行。本次活动由江苏省音乐家协会、无锡市文学艺术界联合会、无锡市音乐家协会、无锡市新吴区人民政府主办，新吴区梅村街道办事处委员会承办。经过两天的激烈角逐，三个组别最终决出金奖7名、银奖8名、铜奖15名，并评出优秀指导老师奖、优秀组织奖若干名。

陈敏 文/摄

现代快报公益社区行走进新惠路社区

晚上出来逛逛摊、看看演出，挺好的

7月13日-14日，2018年灵山后花园现代快报百场公益社区行第六站，走进无锡市梁溪区新惠路社区。现场精彩的文艺表演、丰富的地方特产及便民服务展位吸引了不少居民。

“锡城真正鸿运大包味道很赞！口味地道！”此次社区行活动现场，锡城真正鸿运大包的摊位吸引

了不少居民，“天气炎热，喝粥搭肉包，绝配！”居民梅阿姨笑道。虽然天气炎热，但是社区行现场还是人气爆棚，“晚上出来吹吹风，逛逛摊、看看演出，挺好的。”居民朱师傅表示，现代快报公益社区行活动给单调的夏夜增添了不少趣味。

现代快报百场公益社区行活动是现代快报以提高社区居民生

活质量，关爱老年人生活为主题，通过媒体+社区+服务的全新理念，为全市居民提供的一项公益活动。通过线下联结各个社区，一方面提升社区居民的精神文化生活，另一方面通过媒体整合，为居民提供实实在在的服务。自2016年实施以来，已经开展了50多场，深得居民喜爱。

朱鲸润

现代快报联合无锡动物园，每年暑期相约

上百名高温工作者免费游动物园

酷暑来临，当大家纷纷躲进空调房时，有这样一群人，他们顶着近40℃的高温奋战在炎炎烈日下，我们称他们为“高温作业者”。他们是每天起早贪黑的环卫工人，是奔波于大街小巷的城管队员，是每天穿梭在城市各个角落的地铁建设者，也是忙于高温下保供电的供电工人！

从2016年起，现代快报每年

暑期联合无锡动物园举办“爱你·城凉”公益活动，邀请高温工作者带着家人，走进无锡动物园，卸去一身疲惫，感受清凉一夏。今年这项关爱活动继续相约。

7月14日上午，现代快报邀请上百名环卫工人、城管队员、地铁工人和供电工人参加活动启动仪式，并免费游园。现代快报记者了解到，他们中很多人还没有去过

无锡动物园，很多人是无锡新市民，趁着暑期孩子来到无锡过暑假，一同游览动物园，度过一个美好周末！

今年是现代快报联合无锡动物园连续第三年举办公益活动，活动将邀请近千名高温工作者陆续走进无锡动物园，享受清凉一夏，拥有一次奇妙之旅！

朱鲸润